

# Сезон «Что? Где? Когда?» стартовал!

Вот уже второй раз Банк ПИВДЕННЫЙ поддерживает украинскую версию телепередачи «Что? Где? Когда?», выступая ее генеральным спонсором. Второй сезон игр открыт и будет проходить в период с сентября по декабрь этого года.



Зрителей ждут головокружительные интеллектуальные озарения и досадные промахи, гениальные догадки и неожиданные решения. За игровым столом путь к победе будут искать как опытные, искушенные в интеллектуальных боях, игроки, так и дерзкие честолюбивые новички. В первом сезоне, проходившем с апреля по июнь 2008 года, участие приняло пять команд, игроки которых соревновались за «Хрустальную Сову» и за специальный приз лучшему капитану клуба, учрежденный Банком ПИВДЕННЫЙ.

Во втором сезоне планируется участие семи команд. Каждую неделю они будут отвечать на вопросы, сражаясь за призы от банка.

Идея собрать команду звезд, создатели украинской версии передачи «Что? Где? Когда?» вынашивали давно: ведь известные люди посещают телеклуб достаточно регулярно, и при этом мало кто из них остается равнодушным к происходящему за столом. Во время подготовки к игре были проведены переговоры не менее чем с пятью десятками кандидатов: известными актерами, музыкантами, телеведущими и спортсменами. И вот, наконец, великолепная шестерка была сформирована.

Первыми в состав участников вошли прекрасные дамы: актриса и телеведущая Ольга Сумская и олимпийская чемпионка по спортивной гимнастике Лилия Подкопаева. К тому моменту девушки не только успели побывать на съемках программы, но и уже выступали на стороне телезрителей – задавали свои вопросы знатокам. Затем к ним присоединилась Влада Литовченко – президент ведущего агентства моделей



му призеру по метанию молота Александру Крикуну. Кроме того, что Александр имел опыт самых разнообразных соревнований – от бильярда до конкурсов караоке, нельзя не признать, что за ним любая команда чувствовала бы себя, как за каменной стеной...

#### Александр Крикун:

«Сначала я не хотел быть капитаном, так как брали вверх природная скромность. Ведь за столом были очень уважаемые и знаменитые люди. Но когда Влада предложила меня, и на репетиции все получилось, то я успокоился. И после репетиции команда единодушно сказала, чтобы я остался капитаном. Мне пришло оправдывать доверие команды».

#### Василий Иванчук:

«Перед выходом волновалась еще больше, чем когда я в шахматах я все-таки чувствую себя профессионалом, а здесь осознал, что я – любитель. Старался как-то держать себя в руках, сохранять трезвую голову. Надеюсь, что в целом мне это удавалось».

Игра для команды звезд началась с черного ящика. И... потерянного очка. Правильную версию «копил-

ка» на первых секундах озвучила Лилия Подкопаева, но господин Крикун дал ответ «тамагочи».

#### Александр Крикун:

«Жалко об этом... Был бы красивый ответ. Но я спортсмен, и если первая попытка не удалась, то есть есть пять попыток. И если ты приехал с Олимпиады, это не значит, что на следующий турнир не нужно тренироваться. И чем быстрее ты опускаешься на землю после победы или поражения, тем лучше для тебя. Поэтому я быстро собрался и забыл о пропущенном балле. Пока есть попытка, ты не проиграл».

Волчок, видимо, решил послабления звездной команде не давать – и следующим вопросом выпал блиц: три вопроса по 20 секунд обсуждения на каждый. Впрочем, новоиспеченные знатоки не растерялись – на первый вопрос о распродажах женская часть и вовсе сразу же ответила хором. Второй вопрос также не вызвал больших трудностей, и только с третьим пришлось попотеть. Отвечала на него госпожа Литовченко, и придумывать, в какой день поступили в продажу духи «Шанель №5», ей пришлось прямо по ходу ответа.

#### Влада Литовченко:

«Мне было интересно отвечать на все вопросы, но больше всего понравился вопрос, от которого я прямо вся взмокла – блиц. Это был сумасшедший драйв, такой энергетический прилив, что я получила колосальное удовольствие».

Итак, от победы команду г-на Крикуну отделяло всего одно очко. Вопрос о кроссворде, выпавший в восьмом раунде, ведущий искренне считал сложным, так что ничто не предвещало легкой жизни для великолепной шестерки. До конца минуты стройная версия так и не складывалась, и уже каза-



Елизавета Овдеенко, представитель Банка ПИВДЕННЫЙ и Василий Иванчук

#### Ольга Сумская:

«Буквально маленькая моя подсказка сыграла роль, она вывела команду вперед, и это было классно».

Счет на табло стал 1:1. Но следующий вопрос – о Боге и зеркале – оказался команде не по зубам. Именно его игроки команды господина Крикунова позже отметили и как самый сложный, и как лучший в этой игре.

#### Ольга Сумская:

«Ответ где-то вертелся, в каких-то слоях мозга. Потому что вопрос действительно был интуитивно мне близок. Что же это, что же это – то, что Бог не увидит, а человек увидит? Такое впечатление, что минут пятнадцать – и я бы все-таки додумалась. Но условия программы таковы, что всего минута... Честно говоря, еще таких три-четыре вопроса, и мы бы проиграли. Фортуна была с нами, это определенно».

Очень своевременным и полезным оказался в этот момент совет обладателя «Хрустальной совы» Ильи Новикова: «После каждого проигранного во-

проса нужно выдохнуть, вдохнуть и играть с нуля». Новоиспеченные знатоки намотали на ус – и в великолепном стиле справились с вопросами о прекрасной женщине, арбузе и подарке бабушки. По ходу телезрители узнали о том, что господин Вересень в минуты душевного подъема раздаривает свои часы, а господин Иванчук боится авокадо.

Седьмой раунд стал одним из самых ярких в звездной игре. Побеседовав с госпожой Сумской о ее политической карьере, ведущий задал вопрос о «русской» женщине-правительнице.

#### Ольга Сумская:

«Волчок живет своей жизнью, и никто его не подстраивал, но так удивительно совершенно совпал вопрос с моей ролью Роксоланы Хюрем-Султан... Это могла быть Анна – дочь Ярослава, это могла быть царица Тамара. Да кто угодно! Княгиня Ольга... Можно было бы спутать. Но все-таки оказалось так, что это Настя Лисовская. А волчок ведь мог чуть-чуть дальше остановиться. Или ближе. Поэтому я говорю, что это – некая мистика».

#### Александр Крикун:

«Ольга Сумская – одна из красивейших женщин Украины, которая как артистка привносila много сценического в нашу команду. После вопроса про Роксолану я сразу передал ей слово и сам многое узнал из ее ответа».

Итак, от победы команду г-на Крикуну отделяло всего одно очко. Вопрос о кроссворде, выпавший в

восьмом раунде, ведущий искренне считал сложным, так что ничто не предвещало легкой жизни для великолепной шестерки. До конца минуты стройная версия так и не складывалась, и уже каза-

лся, что это ум смог бы в этой ситуации выбрать правильную версию... Так и произошло».

#### Влада Литовченко:

«Я себя чувствовала очень комфортно, и даже приятно было за секунды прорабатывать и быстро выстраивать ответ. Это было такое состояние аффекта, жизненного азарта людей, которые работали на результат».

Команда звезд, впервые оказавшись за игровым столом элитарного клуба «Что? Где? Когда?», одержала победу со счетом 6:2 и завоевала право голоса при определении обладателя «Хрустальной совы» второго сезона игр в украинском клубе. Секрета своего успеха новоиспеченные знатоки не скрывают.

#### Василий Иванчук:

«Атмосфера была очень доброжелательная, что, кстати, в шахматных командах бывает отнюдь не всегда. Конкуренция, всяческое такое. А у нас все было направлено на общую победу. По крайней мере, у меня такого стремления, чтобы как-то выделяться, не было. Я старался делать всё от меня зависящее, чтобы помочь команде найти правильный ответ».

Возможно, именно поэтому госпожа Елизавета Овдеенко отказалась выбирать среди знатоков одного лучшего игрока, и приз от Банка ПИВДЕННЫЙ достался маленькой болельщице Лилии Подкопаевой – ее племяннице Анечке.

**Программу интеллектуальной игры "Что? Где? Когда?" Украина" смотрите каждую субботу на Первом Национальном Канале в 21.30 или на сайте [www.tv-igra.com.ua](http://www.tv-igra.com.ua)**



Команда игроков с Аней (в центре) – маленькой болельщицей, получившей приз от банка



Влада Литовченко, президент агентства моделей «Karin MMG»